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Rapportnummer 2004/056 - 18 februari 2004 — pagina 30:

de Raad doet niet aan waarheidsvinding

Rapportnummer 2006/249 - 18 juli 2006 — pagina 11 alinea 3:

Aan verzoekster was dan ook uitgelegd dat de raadsonderzoeker geen
rechercheur was en niet aan waarheidsvinding deed.

Rapportnummer 2007/020 - 09 februari 2007 — pagina 4 alinea 11:

De inspectie stelt dat zij niet doet aan waarheidsvinding voren dat de
Raad in het kader van het onderzoek niet aan waarheidsvinding doet

Rapportnummer 2008/005 - 2008 — pagina 13 alinea 7:

Bij het beoordelen hiervan doet de inspectie niet aan waarheidsvinding

Rapportnummer 2008/005 — 2008 — pagina 18 alinea 23:

De Nationale ombudsman kan de inspectie ook niet volgen in haar uitspraak
dat zij niet aan waarheidsvinding doet.
Rapportnummer 2008/005 — 2008 — pagina 26 alinea 8:

De inspectie stelt dat zij niet doet aan waarheidsvinding

Rapportnummer 2010/204 — 2010 — pagina 4 alinea 7:

Het AMK doet immers niet aan waarheidsvinding

Rapportnummer 2010/243 - 2010 — pagina 6 alinea 2:

De Raad zelf doet voor het overige zelf niet aan waarheidsvinding.

Rapportnummer 2010/243 — 2010 — pagina 7 alinea 6:

De Raad stelt bij herhaling dat zij niet aan "waarheidsvinding" doet.
Helaas omschrijft de Raad dit als "wij doen niet aan waarheidsvinding"

Rapportnummer 2011/015 — 17 januari 2011 — pagina 3 alinea 1:

Van Bureau Jeugdzorg kan immers niet worden verwacht dat er aan
waarheidsvinding wordt gedaan, aldus de directie.

Rapportnummer 2011/015 — 17 januari 2011 — pagina 5 alinea 5:

Bovendien doet de Raad niet aan waarheidsvinding.

Rapportnummer 2011/015 — 17 januari 2011 — pagina 10 — Slotbeschouwing:

De stelling van de Raad voor de Kinderbescherming of van Bureau Jeugdzorg
dat er niet aan waarheidsvinding wordt gedaan, is geen vrijbrief om de
mening van één van de strijdende partijen zonder verifiéring in de
rapportages op te nemen.

Rapportnummer 2011/126 - 21 april 2011 — pagina 5 alinea 7:




De teammanager gaf bij brief van 10 september 2009 aan...
Het AMK doet volgens haar niet aan waarheidsvinding.

Rapportnummer 2011/126 - 21 april 2011 — pagina 6 alinea 15:

De toenmalige directeur benadrukte dat het AMK niet aan waarheidsvinding
doet.

Rapportnummer 2011/126 - 21 april 2011 — pagina 8 alinea 25:

De stelling van de directeur dat BJZ niet aan waarheidsvinding doet is
geen vrijbrief om een verklaring van één van de ouders zonder verifiéring
als feit in een rapportage op te nemen. Van BJZ wordt op dit punt een meer
actieve houding verwacht. Indien het een

Rapportnummer 2011/128 - 21 april 2011:

Enerzijds heeft de Raad aangegeven niet aan waarheidsvinding te doen

Rapportnummer 2011/289 — 04 oktober 2011 — pagina 4 alinea 6:

Volgens verzoekers heeft het AMK naar een bij voorbaat vaststaande

conclusie toe geredeneerd.... door te stellen niet aan waarheidsvinding te
doen.
Rapportnummer 2011/289 — 04 oktober 2011 — pagina 8 alinea 21:

Met de reactie dat niet aan waarheidsvinding wordt gedaan, bedoelt BJZ
volgens de Nationale ombudsman dat BJZ noch het AMK een rechercheur is die
beoordeelt wie er van de strijdende partijen

Rapportnummer 2012/135 — 29 auqustus 2012 — pagina 21:

Handboek Deltamethode Gezinsvoogdij wordt besproken. Dit is de methode
voor de uitvoering van de ondertoezichtstelling van minderjarigen, versie
3, december 2009, pagina 151 e.v.

Don'ts: uit willen zoeken wie gelijk heeft (waarheidsvinding)

Rapportnummer 2013/212 - 24 december 2013 — pagina 18 alinea 8.3:

(over “Toepassen van het vierstappenmodel bij de kernbeslissingen”)

Don'ts: uit willen zoeken wie gelijk heeft (waarheidsvinding)



